Referat af Aalborg Midtby samrådsmøde d. 26. sep. 2023.
Til stede: Gylla, Jørgen, Tanja. Malene, Sophie, Anne, Anne Mette, Jens (Ref.)
Afbud/fraværende: Mette, Ali, Jimmi, Rene
Dagsorden
1. Vi skal alle have en tekst med til mødet, som fortæller kort, hvilke områder vi er optaget af at arbejde med i samrådet. Det er en tekst, der skal lægges på vores hjemmeside, sammen med vores billede. Billeder tager vi på samrådsmødet. Thue Ørberg vores webmaster får lagt det hele op.

Tekster sendes til Jørgen senest mandag d. 2. oktober 2023.

Rene, Ali, Mette & Jimmi bedes sende et billede til Jørgen Andersen. Jbirkemose54@gmail.com også på mandag. 

2. Orientering fra Sophie og Jens om forskønnelsen og mulighederne for udvikling på Louises. Plads og Frederikstorv.

Sophie og Jens orienterede.  Har snakket med Raat&Godt som en mulig samarbejdspartner og de har givet et tilbud på mobile blomsterkummer. Der undersøges evt. andre muligheder og stadsgartner involveres med et konkret bud på begrønning af de beskrevne områder.

3. Sygehus Nord grunden. Status på arbejdet, og hvad vi kan gøre fremadrettet. Den første lokalplan for området er lige kommet i høring.

Fint med læserbrev i Nordjyske. Ros fra Samrådet.

Der er snart høring vedr. lokalplan om cykel- og gangsti/adgang til p-hus  mm.  ift. jernbanen. Input til Mette, der – forhåbentlig – er tovholder på høringssvar, når lokalplanen kommer i høring. 

4. Havnebadet. Hvad sker der her?

Jørgen kontakter Kirsten Hein og of formanden for Isbjørnen om hvad der skal ske med havnebadet samt muligheder for yderligere medlemskab af Isbjørnen.

5. Studietur til Aarhus i efteråret.

Målet med turen er inspiration begrønning bl.a. i forbindelse med udviklingsprojektet på Vesterbro torv.  Jørgen kontakter Thomas Medum for struktur og kontaktpersoner af samrådslignende organer i Aarhus Midtby. Sophie og Jens undersøger mulige steder i Århus, der kunne være relevante at besøge. Vi satser på d. 13. november.

6. Kan vi gøre noget ift. de mange tomme butikker i Midtbyen evt. sammen med Cityforeningen.

Jørgen kontakter Cityforeningen og Business Aalborg for et møde. Jens og Jørgen deltager.

7. Der er en problematik omkring bankforbindelse og kassererpost.
 
Problemstillingerne vedr. bankforbindelse tages op på mødet mellem samrådene og kommunen og vi afventer dette. Malene er formelt kasserer, mens Jens tager sig af de konkrete bankting i efteråret.  Jens og Malene holder et lille møde i forbindelse med regnskab for 2023 i begyndelsen af det nye år.

8. Møde vedr. bysamråd på det gamle Nørresundby rådhus. 

Der henvises her til referat fra møde af Bente Schmidt fra Nørresundby Samråd, som Jørgen har sendt videre. I referatet mangler der nogle overvejelser vedr. punkt 9 (bankproblemstillinger). Jørgen kontakter Bente. 

I dialogen snakkede vi om at det på længere sigt kunne være fint med noget inspiration fra andre store byer vedr. bydelsråd (Kbh.) og andet i forbindelse med en evaluering af samrådsstrukturen i Aalborg

9. +Plus-projektet. 

Der er aftalt et møde mellem Per Clausen/Jan Thaysen og Vestbyens samråd/Haraldslund vedr. evaluering af problemstilling efter igangsættelse af +plusbusserne. Her skal Midtbyens Samråd også involveres. Jørgen er ansvarlig. 

10. Dato for næste møde med julefrokost.

Onsdag d. 6/12-2023.  Vi begynder møde kl. 16.00 i Vor Frue kirkes lokaler og bevæger derefter ned til Henius. Jørgen vurderer om det er relevant med møde inden da. 

11. Evt.
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